

ОТЗЫВ

научного руководителя – Жинкина Сергея Алексеевича – о работе аспиранта Казакова Герасима Александровича над диссертационным исследованием **«ТРАНСФОРМАЦИЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ В УСЛОВИЯХ МОДЕРНИЗАЦИИ (ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ)»**, представленном на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве

Казаков Герасим Александрович является аспирантом Кубанского государственного университета. Диссертация выполнялась в рамках кафедры теории и истории государства и права юридического факультета КубГУ.

Выбор темы, являющейся весьма актуальной для современной науки теории государства и права, был осуществлен автором самостоятельно и взвешенно. Именно это, как представляется, и стало основой планомерной и целеустремленной работы над диссертационным исследованием.

Научный интерес Герасима Александровича к изучению правовых аспектов модернизации в современной России был сформирован достаточно давно, что подтверждается одиннадцатью публикациями автора общим объемом около 2,5 п.л., в том числе шестью – в ведущих рецензируемых изданиях.

Подтверждением серьезного и вдумчивого отношения Казакова Герасима Александровича к выполнению диссертационного исследования служит и то, что он активно апробировал свои наработки в формате участия в международных конференциях, а также в преподавательской деятельности, которой он занимается уже несколько лет.

В процессе работы над диссертацией Герасим Александрович Казаков проявил себя как грамотный и пытливый исследователь, способный делать корректные теоретические обобщения и аргументированные выводы. Он правильно использовал методологический инструментарий для достижения

заявленных целей и задач теоретико-правового исследования вопросов трансформации правового регулирования и правовой культуры современной России в условиях модернизации.

Творческий потенциал соискателя Герасима Александровича Казакова позволил ему в определенной степени по-новому представить многие аспекты проблематики правовых аспектов модернизации, сформулировать конкретные предложения, ориентированные на дальнейшее развитие государственно-правовой деятельности в сфере совершенствования правового регулирования и повышения уровня правовой культуры граждан.

Необходимо также отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, целеустремленность, а также хорошую ориентацию как в общетеоретических вопросах, так и в специфическом предмете исследования.

Среди личностных качеств Герасима Александровича особо следует выделить его добросовестность, эрудированность, научную порядочность и ответственность, готовность своевременно исправлять недостатки работы.

Вышеизложенное дает основания утверждать, что на защиту диссертации вышел соискатель, имеющий потенциал внести вклад в дальнейшее развитие юридической науки, который заслуживает поддержки в своем стремлении стать кандидатом юридических наук.

Научный руководитель
доктор юридических наук, доцент
декан юридического факультета,
заведующий кафедрой теории и истории
государства и права Кубанского
государственного университета
Жинкин Сергей Алексеевич

